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Conepxanue

ITosscHMTEIbHAS 3aITUCKA.

TumnoBbie KOHTPOJIBHBIC 3aJIJaHUS WJIM UHBIE MaTepUaIbl JIJIs OIICHKH 3HAHWW, YMEHUH, HABBIKOB | (WJIH)
OTIbITA JIEATEIbHOCTH, XapaKTEPU3YIOLINX YPOBEHb CPOPMUPOBAHHOCTH KOMIIETEHIIHH.

MeToauueckue MaTepualbl, ONPEaeIONNUe MPOLEeayPy U KPUTEPHUH OIEHUBAaHMS CPOPMUPOBAHHOCTH
KOMITETEHIIMH IPY ITPOBEACHUH MPOMEXYTOYHOM aTTECTALNH.



1. ITosicHuTeIbHAS 3alICKA

]_IGJ'IB HpOMe)KYTOqHOﬁ aTTeCTallU — OLUCHHUBAHHUC IMPOMECIKYTOYHBIX M OKOHYATCJIBbHBIX PE3YyJILTATOB

o0y4eHusI 1O JAUCIHMIUIMHE,
00pa3oBaTeNIbHOI MPOrpamMMBl.

®opMbl IPOMEKYTOUHOH arTecTaluu: 1,2 ceMecTpbl — 3a4eT, 3 ceMeCTp - dIK3aMEH

O6CCHG‘II/IBaIOH_II/IX JOCTHIXKCHUC

IUIAHUPYEMBIX  pe3yJbTaToB

OCBOCHHA

HepequL KOMHCTGHHHIZ, (I)OpMI/IpyCMBIX B IpoHecCe OCBOCHUA NUCIUILIINHBI

KO,Z[ 1 HAUMCHOBAHHUEC KOMIICTCHIINH

YK-4 Crioco0GeH ocyniecTBIsTh AEI0BYI0 KOMMYHHKALIMIO B YCTHOW U ITMCBMEHHOW (JopMax Ha TOCyIapCTBEHHOM SI3bIKE
Poccuiickoit @enepariui 1 HHOCTPAaHHOM(BIX) A3bIKe(ax)

PesynbTaTel 00yueHus O JUCIHUILTUHE, COOTHECEHHBIC C TUIAHUPYEMBIMH
pe3ysbTaTaMu OCBOEHUSI 00pa30BaTeIbHOM MPOrPaMMBbI

KOMMYHHKATHBHBIC TEXHOJIOTUH AJIS
aKaJIeMMYECKOT0 B3aMOJICHCTBHSI Ha
HMHOCTpaHHOM(BIX) sI3bIKe(ax)

0a3oBEIC TrpaMMAaTHYCCKHUEC MOJACIN HAa NHOCTPAHHOM
S3BIKC (HO COOTBETCTBYIOIIIUM pa3acjiaM L[I/ICHI/IHJ'II/IHI)I).

Kon 1 HanMeHOBaHNE KOMIIETEHIIUU PesynbraThl 00yueHuUs 10 JUCHUIUINHE OreHOYHbIE
MaTepuansl
(1 cemectp)

VK-4.3 [IpuMeHseT COBpEMEHHBIE OOyuaromuiicst 3HaeT: aKaJIeMUIECKYIO JIEKCUKY H Jlexcuko-

TpaMMaTHIECKUH TECT
Nel

OOyuaronmiicss ~ yMeeT: CTPOUTh  JHAJOTHYCCKHE
BBICKA3bIBAHU S Ha AKaACMHUYCCKHUEC TEMBbI (HO
COOTBETCTBYIOIIMM Pa3/ieiaM AUCIIUILIUHBI).

CobecenoBanue
(mepeueHs TEM H
BompocoB Ne 1.1).

OOyuJatommiicsl BIaeeT: HaBRIKAMH YTCHUS, IIOHUMAaHUS
U TepeBoJla ayTCHTUYHBIX TEKCTOB Ha WHOCTPAHHOM
SI3BIKE; CIIOCOOCH M3BJICKATh HEOOXOIMMYIO TEKCTOBYIO
nH(OpPMaINIO, aHAIM3UPOBATh M 0000IIATh €e B LEeNsX
aKaJeMUYEeCKOr0  B3aUMOJICHCTBUSI B  YCTHOM U
NMCbMEHHOH hopmax.

Bamanuss Ne 1.2, 1.3,

1.4

VK-4.4 TIpumensieT COBpeMeHHbIE
KOMMYHHKATHBHBIC TEXHOJIOTUH AJISI
npo(heCCHOHAIBHOTO B3aUMOICHCTBHUS Ha
HMHOCTpaHHOM(BIX) s3bIKe(ax).

OOyu4atommiics 3HaeT: MPOPEeCCHOHATBHYIO JICKCUKY U
TEPMHHOJIOTHIO, @ TaKXKe 0A30BYI0 IPAMMATUKY
HWHOCTPaHHOTO 5i3bIKa (IO COOTBETCTBYIOIIUM pa3aeiaaM
JIUCHIUIUIAHBI).

Jlexcuxko-
rpaMMaTHYECKHil TecT
Ne'l

(Bompocsl 13-25)

OOyuwaromuiicst yMmMeeT: CTPOMTH MoHojoruueckue | IIpenBapurensHO

cooOmeHuss Ha  NpodecCHOHANbHBIE TeMbl (IO | MOATOTOBJICHHOE

COOTBETCTBYIOIIUM pa3fenaM JUCLUIUIHHBI). cooluieHue UIH
Npe3CHTALHS
(mepeueHn TeM
Ne 1.5)

OOyuJatommiics BIaceT: HaBBIKAMH YTCHUS, IOHIMAaHUS
n nepeBoJia ayTCHTUYHBIX TCKCTOB Ha HWHOCTPAHHOM
SI3BIKE, CIIOCOOCH W3BJIEKaTh HEOOXOIUMYIO TEKCTOBYIO
nH(OpPMaNIHIO, aHATTU3UPOBATh U 0000IIaTh €€ B IENIAX
poeCCHOHATBPHOTO B3aUMOJICHCTBUSI B YCTHOH U
MMMCHMEHHOU (hopMax.

3ananne Ne 1.6

Kox n HanmeHOBaHNe HHANKATOpa Pe3ynbraThl 00y4YeHUs 110 AUCLMILUINHE OreHOYHbIE
JOCTHXEHHSI KOMITCTEHIINT MaTepHalIbl
2 cemecTp
VK-4.3 [IpuMeHsieT COBpEMEHHBIE OOyuaronuiics 3HaeT: aKaJIeMHYECKYIO JEKCUKY 1 Jlexcuxo-
KOMMYHUKATHBHbIE TEXHOJIOTHH AJIS 0a30BBIC rpaMMaTHYECKHE MOJIENTH HAa HHOCTPAaHHOM rpaMMaTH4eCKUn
aKaJeMUYECKOI0 B3aUMOJCICTBUS HA sI3BIKE (110 COOTBETCTBYIOIIUM pa3zesiaM JUCLUIUINHEI). TecT Ne 2
MHOCTpaHHOM(BIX) SI3bIKE(aX). (Bompocsl 1-12)
OOydJarouIiiicss yMeeT: CTPOUTh JHaIOTHIEeCKIe CobecenoBanne
BBICKA3bIBaHMS HA aKaJIEMUIECKUE TEMBI (T10 (mepedeHb TEM U




COOTBETCTBYIOIIIUM pa3acjiaM [[I/ICI_II/IHJII/IHLI).

BorpocoB Ne 2.1)

OOyuaromuiics BIajeeT: HaBbIKAMH YTCHHUSI, TOHUMAaHHS
W MepeBo/ia Ay TCHTHYHBIX TEKCTOB Ha HHOCTPAHHOM
SI3BIKE; CIIOCOOEH U3BJIEKATh HEOOXOAUMYIO TEKCTOBYIO
WHPOPMALINIO, AaHATH3UPOBATH H 0000IIATh €€ B IEIIX
aKaJIEeMUYEeCKOT0 B3aUMOJICHCTBUS B YCTHOU U
MUCHbMEHHOU (hopMax.

Bamanus Ne 2.2, 2.3,
2.4

VYK-4.4 [IpuMeHseT COBpEMEHHBIE
KOMMYHUKATHUBHBIC TCXHOJIOI'UU JIA
po(heCCHOHATBFHOTO B3aNMOACHCTBHS Ha
WHOCTpaHHOM(BIX) S3BIKE(axX).

OO0yuaromuiics 3HaeT: MPoGeCCHOHATBHYIO ICKCUKY U Jlekcuko-
TEPMHHOJIOTHIO, & TaKXKe 0a30BYI0 TPAMMATHUKY rpaMMaTHICCKHHA
WHOCTPAaHHOTO S3bIKa (TI0 COOTBETCTBYIOMIMM pazfenam | Tect Ne 2
JIMCITUTUIAHEI). (Bompock! 13-25)
OOyyaronuics: yMeeT: CTPOUTh MOHOJIOTHYECKHE [penBaputeabHO
coo01eHns Ha TpoheccHOoHANBHbBIE TEMBI (110 MOATOTOBJICHHOE
COOTBETCTBYIOIINM pa3/ieliaM JUCHHUILUIAHBI). coo0IeHne Hin
Tpe3eHTaIMs
(mepedeHb TEM
Ne 2.5)

OOyyJarontuiics BIaJeeT: HaBBIKAMU YTCHUS, IOHUMAHUS
U MEPEBO/ia Ay TCHTHYHBIX TEKCTOB HA HHOCTPAHHOM
SI3BIKE, CIIOCOOEH M3BJIEKATh HEOOXOMMYIO TEKCTOBYIO
WH(POPMAIIUIO, aHATH3UPOBATh H 0000IIATh €€ B IEIISIX
poheCCHOHAIBHOIO B3aUMOICHCTBHSI B YCTHOU U
MUCHbMEHHOU (hopMax.

3amanne Ne 2.6

Kox 1 HanmeHOBaHNe HHANKATOpa Pe3ynbraThl 00y4eHuUs 10 TUCIUITIIMHE OreHOYHbIe
JOCTHYKEHHSI KOMITETEHIINT MaTepualbl
3 cemectp
VYK-4.3 [IpumeHsieT COBpEMEHHBIE OO0yyJarontuiics 3HaeT: akaJeMUIECKYIO JIGKCUKY U Jlexcuxko-
KOMMYHHKATHBHBIC TEXHOJIOTUH AJISI 0a30BbIe rPaMMaTHYECKUE MOJISITH Ha HHOCTPAHHOM rpaMMaTHYCeCKHH
aKaJeMHYECKOTO B3aUMOICHCTBHS Ha S3BIKE (110 COOTBETCTBYIOIINM pa3jiesiaM JUCIUIUIAHEL). | TecT Ne 3
HMHOCTpaHHOM(BIX) s3bIKe(ax). (Bompocsl 1-12)
OOyuaronuiics: yMeeT: CTpOUTH JHAIOTHUECKHE CobecenoBanue

BBICKa3bIBaHHs HA aKaJeMHUYECKUEe TEMBI (TI0
COOTBETCTBYIOIIMM pa3JiesiaM JUCIHUILIUHBI).

(mepeueHs TEM H
BompocoB Ne 3.1)

OOyuaromuiics BIaaeeT: HABbIKAMH YTCHUS, TOHUMAHHS
W MePEeBO/ia Ay TCHTHYHBIX TEKCTOB HA HHOCTPAHHOM
SI3BIKE; CIIOCOOCH U3BIICKATh HEOOXOIUMYIO TCKCTOBYIO
HHPOPMAIINIO, aHATH3UPOBATH H 0000IIATh €€ B IEIIX
aKaJIEMUYECKOT0 B3aUMOJICICTBUS B YCTHOU U
MUCHbMEHHOU (hopMax.

Baganus Ne 3.2, 3.3,
34

VYK-4.4 [IpumeHsieT COBpEMECHHBIE
KOMMYHHUKATHBHBIC TEXHOJIOTHH JISI
podeCCHOHATBHOIO B3aUMOICUCTBUS HA
WHOCTPaHHOM(BIX) SA3BIKe(aX).

OO0ydJarontuiicst 3HaeT: MPoECCHOHATBHYIO JIEKCUKY U Jlexcuxko-
TEPMUHOJIOTHIO, a TaKXkKe 0a30BYI0 IPaMMATHKY rpaMMaTHYeCKHH
WHOCTPAHHOTO s3bIKa (T10 COOTBETCTBYIOLINM pa3zienam | tect Ne 3
JIMCITUTUIAHE). (Bompockl 13-25)
OOyuyaronuics: yMeeT: CTPOUTh MOHOJIOTHYECKHE [penBapuTensHO
coo01ieHust Ha TpoheccHoHabHBIE TEMBI (T10 MIOJIrOTOBJIEHHOE
COOTBETCTBYIOIINM pa3JieliaM JUCHHUILUIAHBI). coo0IIeHne WK
Npe3eHTaus
(mepeyeHb TEM
Ne 3.5)

OOyuaronuiics BjajeeT: HaBbIKAMH YTCHHUS, TOHUMaHHS
U TIepeBo/ia Ay TEHTHYHBIX TEKCTOB HA HHOCTPAHHOM
SI3bIKE, CIIOCOOEH M3BJIEKaTh HEOOXOANMYIO TEKCTOBYIO
nH(poOpMaIuIo, aHAJTU3UPOBATh U 00001IaTh €€ B LEeNsX
PO eCCHOHATIBFHOTO B3aNMOACHCTBISI B yCTHOU U
MMCbMEHHON (hopMax.

3ananne Ne 3.6

[IpomexyTouHas aTTectanus (IK3aMeH) MPOBOJUTCS B OJTHOM U3 CIEAYIOUINX (HOpM:

1) oTBeT Ha OWJIET, COCTOSIINI M3 TEOPETUYSCKUX BOITPOCOB M MPAKTUICCKUX 3aIaHUH;
2) BemmonHenue 3aaanuii B OMOC Caml'YIIC.

[IpomerxyTouHas aTTectanus (3a4eT) MPOBOAUTCS B OJHOM U3 CleAyomuX Gopm:

1) cobecenoBanmue;




2) seinonHenue 3aganuit B OMMOC CamI YIIC.

2. Tunosbie' KOHTPOJIbLHBIE 32JaHUS WM HHbIE MATEPUAJIbI 15l OLEHKH 3HAHUI, YMEHHIH,
HABBIKOB U (MJIM) ONBITA 1eATEIbHOCTH, XapaAKTEePU3YyIOUIUX YPOBeHb C)OPMHUPOBAHHOCTH KOMIIETEH Ui

2.1 TunoBbie BONPOCHI (TECTOBbIE 3aIaHUSA) VISl OLEHKH 3HAHUEBOI0 00pPa30BaTeIbLHOI0
pe3yjabTarta

IIpoBepsiemblii 00pa3oBaTe/ibHbIN pe3yabTar (1 cemecTp)

Kox n HanmeHoBaHme OO0pa3oBaTenbHEIN Pe3yIbTaT
KOMIIETCHITHH
VK-4.3 [Ipumensier coBpeMeHHble | OOy4aromuiics 3HaeT: aKaJeMHUYCCKYI0 JEKCHKY U 0a30BbIC paMMaTHICCKHE MOJICITH Ha
KOMMYHHUKATUBHBIE TEXHOJIOTHH WHOCTPAHHOM $I3bIKE (TI0 COOTBETCTBYIOIIUM pa3zesiaM JUCIUTIINHBI).

JUISL aKaJJIeMUYECKOTO
B3aUMOJICUCTBHUS Ha
MHOCTPaHHOM(BIX) SI3BIKE(aX).
Ilpumepur 6onpocoe/3adanuii

JNlekcuKo-rpammatmyeckmii TectNel
1. 3anonnume nponycku ¢ npeonoxcenusnx ciedyrouwumu gpazamu: peKiaMHbie O0bABICHHU, TEXHHIECKOE
o0CyXKUBaHKE, MOTEHIIHAIbHBIE TIOKYIIATENHN, TOBPEXKAEHBI, ACCOPTUMEHT TOBAPOB, HCCIIEIOBAHKE PHIHKA,
MPOKUTOYHBI MHHUMYM (06¢e (hpazvl ruuinue)
a) When a company starts to sell goods in a new market, they often do some

b) Another way of promoting a new product is to place _ in magazines or newspapers.
¢) This advertising booklet will give you some idea of  we are promoting for export.
d) If the goods are in transit the company is covered by the insurance

e) All the goods we are going_to offer our are of high quality.

2. 3anonnume nponycku npeonozamu
a) Bill agrees to buy 4 sample bikes ... Paul ... aprice  100$ each.
b) Sales promotion depends ... advertising, price reduction ... wholesalers, etc.
¢) The aim .... promotion is to interest customers .... the product.

YK-4.4 [Ipumensier coBpeMennbie | OOydarommiics 3HaeT: MpopeCCHOHATIBHYIO JIEKCUKY U TEPMHIHOJIOTHIO, a TaKkKe 0a30BYI0
KOMMYHHUKATHBHBIC TEXHOJIOTHA rpaMMAaTHKy HHOCTPAHHOTO S3bIKa (II0 COOTBETCTBYIOILINM pa3/ieiaM AUCIUTLTIHEL).

JUTS IPO(ECCHOHATHHOTO
B3aUMO/ICHCTBUS Ha
MHOCTPaHHOM(BIX) sI3bIKE(aX).
Ipumepuol 6onpocos/3adanuil

Test Ne 1 (Bonpocsl 13-25)

13.3amenume cnedylomue Onucanus Cioeom ujiu ciroeocouemanuem

a) A tax charged on imports; b) A potential user of a product. c) |c) to get money as salary or wages

d) Money all businesses and e) Money which one person gives | d) A place where buyers and sellers gather
individuals must pay to the another to use for a specified time | together to do business;

government on their earnings. and which will then be returned

IIpoBepsiemblii 00pa3oBaTeIbHBbIN pPe3yJabTaT (2 ceMmecTp)

Kox n HanmeHoBaHme OO0pa3oBaTenbHEIN Pe3yIbTaT
KOMIICTCHIIUU
VK-4.3 [Ipumensier coppeMeHHble | OOy4aromuiics 3HaeT: aKaJeMHUYCCKYI0 JEKCHKY 1 0a30BbIC paMMaTHICCKHE MOJICITH Ha
KOMMYHHUKATUBHBIE TEXHOJIOTHH WHOCTPAaHHOM S3BIKE (TI0 COOTBETCTBYIOIIAM pa3/ieliaM TUCIHILTHHEI).

JUTSL AKaJIeMUYIECKOTO
B3aUMO/ICHCTBUS Ha
MHOCTPaHHOM(BIX) SI3BIKE(aX).
Ipumepol sonpocos/3adanuii

Jlexcuko-rpaMmarnyeckuii Tect Ne2
1. Youcanusea to save money and earn interest on it
a) mortgage b) exchange rate c¢) a deposit account

IIpuBomsTCs THUMOBBIE BOIpOCH U 3agaHud. OLEHOYHBIE CPEACTBA, NPEAHA3HAUYEHHBIE I IPOBEACHUS aTTECTallMOHHOTO
MEpONPUATHSL, XpaHITCs Ha Kadenpe B AOCTATOYHOM JJIsl TPOBEJICHUS] OLEHOYHBIX MPOLEAYp KOJIM4YecTBe BapuaHTOB. OlEHOYHBIE
CpeAcTBa MOAJIEKAT aKTyalH3alUH C YY4ETOM DPAa3BHUTHs HayKH, 0oOpa3oBaHHA, KyJNbTYpbl, S5KOHOMHKH, TEXHUKH, TEXHOJOTHH H
conuanbHON cepbl. OTBETCTBEHHOCTH 32 HEPACIPOCTPAHEHHE COAEPKAHUS OIIEHOYHBIX CPEACTB CPeH 00YJAIOIINXCSl YHUBEPCUTETA
HecyT 3aBelylomuni kadeapoi u npenogaBarels — pa3paboTUNK OLEHOUHBIX CPEJICTB.



2. Why don’t you an overdraft?

a) get b) getting c) to get
3. Have you thought about your house with insurance?
a) protect b)protecting c)to protect
4. Ifyou need to withdraw money you may use a
a) Cash machine b) bank transfer c) standing order
5. Many companies give a discount if you pay by
A) cash b) direct debit  c¢) credit card
6. Online savings accounts __ more interest than current accounts.
a) Spend b) borrow c¢) earn
7. __ isaperson who investigates company’s accounts to check if they are true and accurate
a) An accountant b) an auditor ¢) customer adviser
8. banks give advice on raising money in capital markets
a) Internet b) retail ¢) investment
9. A bank offers an ordinary customer a full range of financial services

a) Commercial b) high street c¢) investment
10. Can you these client application forms?
a) Fillin b) work out c) look forward

YK-4.4 TIpumenser coBpemennsle | OOydaromuiics 3HaeT: MpoecCHOHATIBHYIO JIEKCUKY 1 TEPMHHOJIOTHIO, a TaKXkKe 0a30BYI0
KOMMYHHUKAaTHBHBIE TEXHOJIOTHU rpaMMaTHKy HHOCTPAHHOTO s13bIKa (10 COOTBETCTBYIOLIMM pa3zeiaM JUCIUILIHHBI).

JUIs PO ECCHOHAITBHOTO
B3aUMOJICHCTBUS HA
HHOCTpaHHOM(BIX) sI3bIKE(ax).

Ipumepwl 6onpocos/3adanuti
Test Ne 2 (Bonpocbl 13-25)

13.3amenume crnedyrowue onucanus cio80M Uil C1080COHEMAHUEM
a) The price at which you can buy | b) the department that handles the c) |c) the cost of each model

and sell foreign currency; forms involved in charging for goods
d) Money all businesses and e) difference between the cost price | d)the document that accompanies the
individuals must pay to the and the sales price. delivery of goods;

government on their earnings.

IIpoBepsiemblii 00pa3oBaTe/ibHbIN pe3yabTar (3 cemecTp)

Kon u HaumeHnoBanue O0pa3oBaTebHbIN Pe3yIbTAT
KOMIETEHINH
YK-4.3 [Ipumensier coBpeMenHble | OOy4aromuiicst 3HaeT: akaJeMHYECKYIO JEKCUKY U 0a30Bble rpaMMaTHYeCKUe MOJIETTH Ha
KOMMYHHKAaTHBHBIE TEXHOJIOTHU MHOCTPAHHOM SI3BIKE (TI0 COOTBETCTBYIOIINM paz/iesiaM TUCIUIUIHHEI).

IUTSL aKaJIEeMHUYECKOT0
B3aMMOJIEUCTBHUS Ha
MHOCTPaHHOM(BIX) sI3bIKE(aX).

Ipumepuvr 6onpocoe/3adanuii
Jlekcuko-rpammaTuyeckuii Tect Ne3

1. Finance is the science of ... money.

a TESOUrces managing;

b) accounting;

c) level;

d) profitability.

2.Finance can be defined at micro... and macro... .

» INStitutions;

b) means;

c) level;

d) economics.

3. Finance has its origin in ... and ... .

a) accounting;

b) resources managing;

c) profitability;

d) economics.

4.Finance used by individuals is called ... finance.

a) personal;

b) corporate;

¢) public;

d) firm.

5.Personal finance decisions involve... .




a) current assets;

b) savings accounts;

¢) investment banking;
d) resources managing.

VK-4.4 [Ipumensier coBpemennble | OOyuaromuiicsi 3HaeT: Npo(ecCHOHANBHYIO JISKCHKY U TEPMUHOJIOTHIO, & TaKkKe 0a30BYIO
KOMMYHHUKAaTHBHbIE TEXHOJIOTHU rpaMMaTHKy HHOCTPAHHOTO s13bIKa (II0 COOTBETCTBYIOLIMM pa3zeiiaM JTUCIUILIHHEI).

JUIsl TIPO(ECCUOHATTBHOTO
B3aUMOJICHCTBUS HA
MHOCTPaHHOM(BIX) SI3BIKE(aX).

Ipumepwl 6onpocos/3adanuti
Test Ne 1 (Bonmpocsr 13-25)

Ilocmasvme ckazyemoe 6 npasuibHyio popmy
In 2001 agriculture (to employ) only 1% of the work force.
The sector (to decline) now and oil and gas production (to fall) in the next ten years.

3. However productivity (to achieve) by human labour.
The service sector in China (to include) marketing, software and consumer goods.

N —

Bcmasvme credyrowue cnosa 6 npeonodicenus: primary, service, advertising, textiles, secondary,
mining
The sector manufactures finished products (for example )

The sector provides support activities for customers or other industries(for example )
The sector provides raw materials and natural resources for industry (for example )

N —

2.2 TunoBble 3aJaHUA VI OIIEHKH HABBIKOBOI0 00Pa30BaTeILHOIO pe3yjabTaTa

Kon n HanmeHnoBaHue O0pazoBatenbHbIi pe3ysIbTaT
KOMITETCHINN

YK-4.3 [Ipumensier coBpemenHbie | OOyYarOUUiics yMEET: CTPOUTh JHATOTMYCCKIE BHICKA3bIBAHMSI HA aKaIEMHUCCKUE TEMBI
KOMMYHHUKATHBHBIC TEXHOJIOTHU (110 COOTBETCTBYIOIIMM pa3/ieliaM TUCIUILIHHEI).

JUTSL aKaIEMUYECKOTO
B3aMMOJIEHCTBUS HA
MHOCTPaHHOM(BIX) SI3BIKE(aX).

Ipumepul 6onpocos/3adanuti

3ananne Ne 1.1. CoGecefoBaHme MPOBOIUTCS MO CJIAEAYIOIMIHM TeMaM:
—  IIpodeccun B chepe 5KOHOMHKH
—  Toprosus
—  CrpaxoBanue
= DKCHOPT U UMIIOPT
=  BHemnuii u BHyTpEeHHUI pBIHKU
= llenooGpa3oBanue

VK-4.3 IIpumensier coBpeMeHHble | OOyyaromnuiics BlajeeT: HaBbIkaMy YTeHHUsI, TOHUMaHUs U MEPEBO/Ia Ay TEHTUIHBIX

KOMMYHHKAaTHBHBIE TEXHOJIOTHU TEKCTOB HAa MHOCTPAHHOM SI3bIKE, CIOCOOCH M3BIEKAaTh HEOOXOAUMYIO TEKCTOBYIO
JUTSL aKaJIEeMUIECKOTO MH()OPMAIHNIO, aHATIM3UPOBATh M 0000IIAaTh €€ B IENAX aKaJeMHIECKOTO B3aNMOICHCTBHA
B3aUMOJIEHCTBUS HA B YCTHOU M MMUCBMEHHOU (hopMax.

HHOCTpaHHOM(BIX) sI3bIKe(aX).

Ipumepuvr 6onpocoe/3adanuii

33)13]-[]/[6 1.2 HpO‘lI/ITaﬁTe TEKCT, YCTHO IEPEBEAUTE €0 U IUCbMEHHO BBINMOJHUTE MOCJTCTEKCTOBbIC YIIPAKHCHUSA.

The United Kingdom has a highly developed mixed private- and public-enterprise economy. It ranks among the top industrial
countries in rates of economic growth, productivity and competitiveness. Private sector predominates in Britain's economy. Its
share in national output amounts to 79%. 95% of Britain's labor force is employed by private enterprises.

The main sectors of the economy are manufacturing, services and agriculture. The service sector dominates the UK
economy, contributing around 78% of GDP. The highest proportion of employees (more than two-thirds) is engaged in the
services sector, which includes healthcare, education, retail and wholesale trade, tourism, banking and finance, insurance,
transport, etc. The financial services industry is particularly important and London is the world's largest financial centre.

The share of industry in GDP is 11 times more than that of agriculture. Manufacturing plays a vital role in British economy. It
employs more than one-fifth of all workers. Britain excels in high-tech industries (pharmaceuticals, chemical, electronics and
aerospace) where British companies are among the world's most successful. One of the traditional English industries, the
manufacture of textiles, however, is a shadow of its former selfl. In the 19th century, textile goods were Britain's chief export.
By the 1930s, competition from countries with cheap labor such as Japan, China and India had created problems. The textile




industry declined rapidly and many mills were closed.

Apart from coal and iron ore, Britain has very few natural resources. Though the discovery of oil fields in the North Sea
has allowed the UK to become virtually self-sufficient in petroleum, most of the raw materials necessary for its industry have to
be imported. The coal industry, despite its steady decline since the early 1950s, remains one of the largest and most
technologically advanced in Europe.

British agriculture, though highly mechanized and efficient, produces just about two-thirds on the country's food requirements.
Agriculture accounts for less than 2% of the GDP and employs 2% of the work force.

Britain has an open economy, in which international trade plays an important role. Britain is the fifth largest trading nations in
the world, providing about 10% of world exports of manufactured goods. Britain's main exports are automobiles, textile,
machinery, aircraft, electronic equipment and many others.

3aganue 1.3. BolnummuTe U3 TEKCTA AHIJIMICKHE YKBUBAJIEHTHI CJIeAYIIHX CJI0B U CJIOBOCOYETAHMIA.

1. BBICOKOPA3BUTAs SKOHOMHKA CMEIIAHHOTO THII4, OCHOBaHHAs Ha YaCTHOW M TOCYAapCTBEHHON COOCTBEHHOCTH
2. 10 TEMIaM 3KOHOMHYECKOTO POCTa U 110 KOHKYPEHTOCIIOCOOHOCTH
3. 001 00bEM ITPOLYKINH, TIPON3BEACHHON B TAHHOW CTpaHe
4. YacTHOE MPEANPHUITHE
5. cdepa o0CITyKUBaHHS
6. BAJIOBOW BHYTPEHHUI NPOAYKT
7. PO3HMYHAS U ONTOBAsi TOPTOBIISL
8. 0aHKOBCKHE yCITyTH
9. WHAYCTPHUS (UHAHCOBBIX YCIyT
10. BBICOKOTEXHOJIOTHYHBIE OTPACIH MTPOMBIIICHHOCTH
11. TJIaBHAs CTaThs SKcnopTa bpuranuu
12. OTKpBITHE MECTOPOXKICHUIT HEPTH
13. O0IIbIIIAs YACTH CHIPHSI
14. CTpaHa-y4aCTHHUIIA BHEIITHEH TOPTOBIN
15. TOBaphbI MPOMBIIIJIEHHOTO ITPOU3BOACTBA
3apanue 1.4. 3aNoNHUTE NPONYCKU CIOBOCOYETAHUAMM, AAHHBIMU B NPABOM KONOHKE.
1. The UK has a highly developed . a) private sector
2. Britain has an open economy, in which _ plays an important role. b) service sector
3. Theshareof  in national output amounts to 79%. c) manufacture of textiles
4. The  dominates the UK economy. d) share of agriculture
5. One of the traditional English industries is the . e) manufactured goods
6.  Britain ranks among the top industrial countries in . f) international trade
7. The  in GDPis 11 times less than that of industry. g) productivity
8.  Britain has very few __, apart from coal and iron ore. h) natural resources
9.  Britain provides about 10% of world exports of . 1) mixed economy
10. The _ remains one of the most technologically advanced in Europe. 1) coal industry
YK-4.4 Ilpumenser OO0y4JaroIHiics yMEET: CTPOUTh MOHOJIOTHYECKUE COOOIICHHSI Ha MPO(EeCCHOHATBLHBIC TEMBI
COBpEMEHHBIE (110 COOTBETCTBYIOLIMM pa3zienaM AUCLHUIIINHEIL).

KOMMYHHKAaTHBHBIE TEXHOJIOTUH
IUTs PO eCCHOHAIBHOTO
B3aMMOJICHCTBHS Ha
MHOCTPaHHOM(BIX) si3bIKE(aX).

Ipumepuol 3a0anuti
3ananue Ne 1.5. TloAroToBbLTE yCTHOE COOOIIEHHE HIIH MPE3EHTAIIMIO HA CJIETYIOIIHE TEMbI:

—  Camapckuii TOCYyJapCTBCHHBI YHUBEPCUTET IyTEH COOOIICHHS
—  Ipodeccun B chepe IKOHOMUKH

—  Toprosus

—  CrpaxoBaHue

=  DKCHOPT ¥ UMIIOPT

=  BxemHuil v BHyTpeHHUN pbIHKI

= llenooGpazoBanue
VYK-4.4. [Ipumensier OOyuaronuiics BIaJceT: HaBbIKaMH YTEHHSI, TIOHUMAaHU U TIEPEeBOJa Ay TEHTHYHBIX TEKCTOB
COBpPEMEHHEIE Ha WHOCTPAHHOM S3bIKE, CTIOCOOCH MU3BJIEKAaTh HEOOXOANMYIO TEKCTOBYIO HH(OPMALIHIO,
KOMMYHHUKAaTHBHBIE TEXHOJIOTHH | aHAIN3UPOBATH U 0000IIaTh €e B HEIX NPOeCCHOHATBHOTO B3aNMOICHCTBHS B YCTHOU H
JUIsl PO ECCUOHATIBHOTO IMCbMEHHOU (opMax.
B3aUMOJICHCTBHS HA
HHOCTPaHHOM(BIX) sI3bIKe(aX).

lMpumepol 3a0aHuli
3apaHue Ne 1.6. NepeBeauTte cneaylowwmii TEKCT C ONOPOI HA CnoBapb.

The United Kingdom has a highly developed mixed private- and public-enterprise economy. It ranks among the top industrial
countries in rates of economic growth, productivity and competitiveness. Private sector predominates in Britain's economy. Its




share in national output amounts to 79%. 95% of Britain's labor force is employed by private enterprises.

The main sectors of the economy are manufacturing, services and agriculture. The service sector dominates the UK

economy, contributing around 78% of GDP. The highest proportion of employees (more than two-thirds) is engaged in the
services sector, which includes healthcare, education, retail and wholesale trade, tourism, banking and finance, insurance,
transport, etc. The financial services industry is particularly important and London is the world's largest financial centre.
The share of industry in GDP is 11 times more than that of agriculture. Manufacturing plays a vital role in British economy. It
employs more than one-fifth of all workers. Britain excels in high-tech industries (pharmaceuticals, chemical, electronics and
aerospace) where British companies are among the world's most successful. One of the traditional English industries, the
manufacture of textiles, however, is a shadow of its former selfl. In the 19th century, textile goods were Britain's chief export.
By the 1930s, competition from countries with cheap labor such as Japan, China and India had created problems. The textile
industry declined rapidly and many mills were closed.

IIpoBepsiemblii 00pa3oBaTe/ibHBIN pe3yabTar (2 ceMecTp)

Kox n HanmenoBanme OO0pa3oBaTenbHBIN Pe3yIbTaT
KOMITIETCHITHH
VYK-4.3 [Ipumensier coppeMenHbie | OOy4aromuiicss yMeeT: CTPOUTh TUAIOTHYSCKUC BRICKA3bIBAHUS HA aKaJICMUYCCKUAC TEMBI
KOMMYHHUKATUBHBIE TEXHOJIOTHH (110 COOTBETCTBYIOIIUM pa3zesiaM JUCIUTIINHBI).

JUTSL AKaZIeMUYIECKOTO
B3aMMOJIEUCTBHUS Ha
MHOCTPaHHOM(BIX) SI3BIKE(aX).

Ipumepur 6onpocoe/3adanuii

3ananue Ne 2.1. CoGeceqoBaHue POBOJMTCA MO CIETYIOIIMM TeMaM:
—  DKOHOMHYECKHE MTOKa3aTeln
—  OTYeTHOCTh KOMIIAHUH
—  bankoBckas cucrema

VYK-4.3 Ilpumensier coBpeMennbie | OOydaromuiics BIaJeeT: HaBbIKAMU UTEHUS, IOHUMAHUS U MIePEeBOJIa Ay TEHTUYHBIX

KOMMYHHUKATUBHBIE TEXHOJIOTHH TEKCTOB Ha HHOCTPAHHOM S3bIKE, CIIOCOOCH N3BJIEKATh HEOOXOANMYIO TEKCTOBYIO
JUISL aKaJJIEeMHUYECKOTO uH(popMaLuIio, aHATU3UPOBATH U 0000IIATE €€ B LENAX aKaJeMUIECKOT0 B3aUMOJEHCTBHS
B3aUMOJIEHCTBUS HA B YCTHOU M MUCHBMEHHOU (hopMax.

MHOCTPaHHOM(BIX) SI3BIKE(aX).

Ipumepol 6onpocos/3adanuil

3ananue 2.2 TIpounTaiiTe TEKCT, MEepPeBeANTE C ONMOPOIi HA CJIOBAPH H BBHINOJIHUTE NMOCJIETEKCTOBbIE YIIPAKHEHHUS.
Economic Growth

(1) Many millions of people enjoy a quality of life today that previous generations could not have dreamed of. Home
ownership, private cars and holidays are now standard for most families in industrialized countries. And at the same time,
billions of people in other countries live without even clean drinking water. How can this be? The answer is that the fortunate
few live in countries with sustained economic growth.

(2) An economy is growing when the gross national product is increasing year after year. When economists calculate
economic growth, though, they must take into account the effects of inflation. For example, imagine that the gross national
product of a country increased from $500 billion to $510 billion. That's an increase of 2% in output. Very impressive! However,
if the rate of inflation was 2%, then there has been no real growth at all.

(3) The other thing to remember about economic growth is that not all growth is good. Governments want steady,
sustainable growth. Sudden, sharp increases in growth called a boom can cause the economy to overheat and fall into recession.

(4) Most economists agree that three things are essential for economic growth: capital growth, savings and technological
progress.

(5) Capital refers to the factories and machinery that the workforce uses to turn raw materials into products. More
workers and more raw materials will only lead to a certain amount of growth. Eventually, the economy needs more capital for the
labour to use. Capital growth can also include training and education for the labour force. This makes the workforce more
efficient, creative and productive.

(6) Of course, someone has to pay for the new machines and training. In other words, capital growth needs investment.
Money for investment needs to be borrowed from banks. Banks can only lend if customers make savings. This is why savings are
so important for growth. However, the economy won't grow if everyone is saving and no one is spending. Getting the right
balance between consumption and saving is another part of the challenge of economic growth.

(7) But above all, technology is really essential for economic growth. An advance in technology can increase
productivity from the same amount of capital and resources: just what the chancellor ordered!

3apanmue 2.3 OT™MeTbTe, BEPHBI JIM CJIEAYIOIINE YTBEPHKICHHUSA
1.  Home ownership and private cars are now standard for most families in less-developed countries.
A high life quality is only possible in countries with sustained economic growth.
When calculating economic growth, economists can ignore the effects of inflation.
Economic growth is always good.
Economists have no idea about what causes economic growth.
The factories and machinery that the labour force uses to turn raw materials into products are called capital.

AN




7. Advanced technology can increase productivity.
3apanue 2.4 3akoHYHTe pa3ae/UTeIbHbIE BOIPOCH] U AaiiTe HA HUX KPaTKHe OTBETHI.
Many millions of people enjoy a high quality of life today,  ?
An economy isn't growing then the GNP is increasing,  ?
A boom can cause the economy to overheat and fall into recession,  ?
Capital growth, savings and technological progress aren't essential for economic growth,  ?
More workers and more raw materials will lead to economic growth,  ?
Training and education make the workforce less efficient, creative and productive,  ?
Money for investment must be borrowed from banks,  ?

Nk L=

VK-4.4 I[Ipumensier
COBpEMEHHBIE
KOMMYHHUKAaTHBHBIE TEXHOJIOTHH
JUIsl TIPO(ECCUOHATTBHOTO
B3aUMOJICHCTBHS HA
HHOCTPaHHOM(BIX) sI3bIKe(axX).

OO0ydJarouiics yMeeT: CTPOUTh MOHOJIOTHYECKHE COOOIIEHIS Ha MPO(eCcCHOHAIBHBIE TEMBI
(110 COOTBETCTBYIOUINM pa3/ieliaM JUCIUIUIAHBI).

Tpumepul 3a0anuii

3aganne Ne 2.5. [ToAroToBsTE yCTHOE COOOIIEHHE HIIM MPE3eHTAIMIO HA CJIeIYIOIUe TeMbI:
DKOHOMHMYECKHE ITOKA3ATECIIH

OT4EeTHOCTh KOMIIAHUK

bankoBckas cucrema

VYK-4.4. ITlpumenser
COBpEMEHHBIE
KOMMYHHUKAaTHBHBIE TEXHOJIOTHH
JUIs PO ECCHOHAITBHOTO
B3aMMOJICHCTBHS Ha
HHOCTPaHHOM(BIX) sI3bIKe(axX).

O6yqa}01um‘/'1051 BJIaACCT. HABBIKAMU YTCHUA, IOHUMAHUA U IIEPEBOAA AYyTCHTUYHBIX TCKCTOB
Ha MHOCTPaHHOM S3bIKE, CIIOCOOCH U3BJICKATh HEOOXOAUMYIO TEKCTOBYIO HH(OPMAIIUIO,
aHAM3UPOBATh U 0000IATH €€ B IeJIIX MPo(eCcCHOHATEHOTO B3aNMOICHCTBUS B YCTHOH H
MIICbMEHHON (opMax.

lMpumepeol 3a0aHuli
3apaHue Ne 2.6. NepeBeauTte cieaylowWwmii OTPbIBOK TEKCTA C ONOPOA Ha C/I0OBapb.

Capital refers to the factories and machinery that the workforce uses to turn raw materials into products. More workers
and more raw materials will only lead to a certain amount of growth. Eventually, the economy needs more capital for the labour
to use. Capital growth can also include training and education for the labour force. This makes the workforce more efficient,
creative and productive.

(6) Of course, someone has to pay for the new machines and training. In other words, capital growth needs investment.
Money for investment needs to be borrowed from banks. Banks can only lend if customers make savings. This is why savings are
so important for growth. However, the economy won't grow if everyone is saving and no one is spending. Getting the right
balance between consumption and saving is another part of the challenge of economic growth.

(7) But above all, technology is really essential for economic growth. An advance in technology can increase productivity from
the same amount of capital and resources: just what the chancellor ordered!

IIpoBepsiemblii 00pa3oBaTelbHbIN pe3yJabTar (3 cemecTp)

Kona n nanmeHoBanue
KOMIICTCHIIUN

O0pa3oBaTebHBIN Pe3yIbTaT

VK-4.3 [IpuMeHseT COBpEMEHHBIE
KOMMYHHUKATHBHBIE TEXHOJIOTHH
JUISL aKaJIeMUYECKOT 0
B3aUMOJICHCTBHS HA
HHOCTPaHHOM(BIX) sI3bIKe(aX).

O6y‘1&f0H.[HI7[CS[ YMECT: CTPOUTH AUAJIOT'MYCCKHUC BbICKA3bIBAHUS HA aKaJICMUYCCKUC TEMbI
(HO COOTBCTCTBYIOIIIUM pa3aciIaM ,I[I/ICLII/IHJ'H/IHLI).

Ipumepol 6onpocos/3adanuii

3ananue Ne 3.1. CoGeceqoBaHue MPOBOJMTCS MO CAeYIOIIMM TeMaM:
Mos Oynymias npodeccus

DoHIOBBIE PBIHKA

Byxranrepckuii yuer

OKOHOMHYECKHUE IIHKITBI

YK-4.3 [IpuMeHsieT COBpEMEHHBIC
KOMMYHHUKATHBHbBIE TEXHOJIOTHH
JUTSL aKaJJIEeMUIECKOTO
B3aUMOJIEUCTBHUS Ha
MHOCTPaHHOM(BIX) sI3bIKE(aX).

OGy‘ﬁlIOH.IHI’ICﬂ BJIAACCT. HABBIKAMH UTCHUS, IIOHUMAHHUA U HepeBogla ayTeHTI/I‘{HBIX
TEKCTOB HAa MHOCTPAHHOM SI3bIKE, CIIOCOOCH U3BJICKaTh HEOOXOAUMYIO TEKCTOBYIO
nH(pOPMAIIHIO, aHATH3HPOBATH 1 0000IIATE ee B MENIX aKaJeMIIeCKOTO B3aUMOACHCTBHUS
B YCTHOU M MUCHBMEHHOU (hopMax.

Ilpumepur 6onpocoe/3adanuii

3ananue 3.2 IIpounTaiiTe TEKCT U BHINOJIHHUTE MOCIETEKCTOBbIC YIPAKHECHHUS.




If you work, you've probably got a bank account. You could keep the money you earn each month in a box under your
bed but it wouldn't be very sensible. One reason is that it's not very safe. If your house gets burgled, you'll lose everything you've
saved. Another reason is that your money will lose value.

As prices rise, the money in a box under your bed will be able to buy fewer and fewer things. Money in a bank savings
account, however, will earn interest. The interest will help compensate for the effect of inflation. But banks are more than just
safe places for your money. What other services do they offer?

The other main service is lending money. Individuals and businesses often need to borrow money, and they need a
lender that they can trust. This is exactly what banks are - reliable lenders. In fact, most of the money that people deposit in their
bank accounts is immediately lent out to someone else.

Apart from storing and lending money, banks offer other financial services. Most of these are ways of making money
more accessible to customers. For example, banks help people transfer money securely. They give customers cheque books and
credit cards to use instead of cash. They provide ATMs so that people can get cash any time of the day or night.

But how do banks make a profit? Basically, they make a profit by charging interest on loans. Of course, when you make
a deposit into a bank savings account, the bank pays you interest on that money. However, the rate they pay savers is less than
the rate they charge borrowers. The extra money they make by charging interest on loans is where banks earn most of their
money.

For banks, interest is also a kind of security. Sometimes people don't pay back money they borrow. This is called
defaulting on loan. When someone defaults on a loan, the bank uses money earned from interest to cover the loss.

All of this means that most of the money people have saved in the bank is not there at all! A small amount of the total
savings is kept by the bank so that customers can make withdrawals. The rest, however, is made available for loans. The amount
that is kept is called the reserve. The reserve must be a certain percentage of all the savings received from customers, for example
20%. This figure is set by the central bank, and this is one of the ways that governments can control the amount of money
circulating in the economy.

3ananme 3.3 OTMeThTe BEPHBI JIH CJIEAYIOIHE YTBEepPKICHH

It is very safe and sensible to keep the money you earn in a box under your bed.

As prices rise, the money in a box under your bed will be able to buy more and more things.
The interest on the deposited money will help compensate for the effect of inflation.

All the money that people deposit in their bank accounts is lent out to someone else.

Using ATMs, people can withdraw cash from their accounts any time of the day or night.
The bank's clients often default on a loan.

Most of the money people have saved in the bank is not there at all.

NNk L=

3ananue 3.4 OTBeTbTE HA BONIPOCHI

Do you have a savings account or a checking account at a bank?

Will money in a box under your bed or in a bank savings account earn interest?
Is one of the main banks' services is lending or laundering money?

Do individuals and businesses often need to borrow or lend money?

Are banks reliable or unreliable lenders?

Do banks give customers cheque books or credit cards to use instead of cash?

. Is the rate the bank pays savers less or more than the rate it charges borrowers?

Nk LD =

VYK-4.4 [Ipumensier OO0ydJarouiicss yMeeT: CTPOUTH MOHOJIOTHYECKHE COOOIIEHHS Ha TPO(eCCHOHATFHBIE TEMBI
COBPEMEHHBIE (110 COOTBETCTBYIOIINM pa3iesiaM AUCILUIUINHBL).

KOMMYHHUKAaTHBHBIE TEXHOJIOTHH
JUTs PO ECCHOHATTBHOTO
B3aUMOJIEHICTBUS Ha
MHOCTPaHHOM(BIX) sI3bIKE(aX).

Ipumepwt 3a0anuii

3ananﬂe Ne 3.5. IloaroroBnTE YcTHOC cooﬁmelme WM NMPE3CHTANUIO HA CJICAYIOIIHE TEMbI:
—  Mos Oynymias npodeccus
—  DoHIOBbIE PHIHKH
—  byxranrepckuii yuet
=  DKOHOMHYECKHE IIHKJIBI

YK-4.4. Ilpumenser OOyyJaroruiics BIaaeeT: HaBBIKAMHU YTCHHUS, IOHNMAaHUS U TIEPEBO/Ia Ay TCHTUIHBIX TEKCTOB
COBPEMEHHBIE HAa MHOCTPAHHOM SI3BIKE, CTOCOOCH M3BIIEKATh HEOOXOAUMYIO TEKCTOBYIO HH()OPMAIIHIO,
KOMMYHHUKATHBHBIC TEXHOJIOTHH | aHAIM3UPOBATh U 0000IIATh €€ B IEJISIX MPO(PECCHOHAITEHOTO B3aUMOICHCTBUS B YCTHOHN U
JUTSE TPO(ECCUOHATBHOTO MUCBbMEHHOU (hopMax.

B3aMMOJCHUCTBHS Ha

HHOCTPaHHOM(BIX) sI3bIKe(axX).

Mpumepsi 3a0aHuli
3apaHue Ne 3.6. NepeBeauTte cieaylowWmii OTPbIBOK TEKCTA C ONOPOA Ha CI0OBapb.

Apart from storing and lending money, banks offer other financial services. Most of these are ways of making money
more accessible to customers. For example, banks help people transfer money securely. They give customers cheque books and
credit cards to use instead of cash. They provide ATMs so that people can get cash any time of the day or night.

But how do banks make a profit? Basically, they make a profit by charging interest on loans. Of course, when you make
a deposit into a bank savings account, the bank pays you interest on that money. However, the rate they pay savers is less than




the rate they charge borrowers. The extra money they make by charging interest on loans is where banks earn most of their
money.

For banks, interest is also a kind of security. Sometimes people don't pay back money they borrow. This is called
defaulting on loan. When someone defaults on a loan, the bank uses money earned from interest to cover the loss.

2.3. TlepedeHnp BOMPOCOB ISl MOATOTOBKH OOYUAIOMIUXCS K MPOMEXKYTOUHON aTTECTAIIUN
1 cemecmp
Jlekcuka
— 0a3oBas JeKCUKa
— TEPMHHOJIOTUYECKas JIKCUKA (110 YKa3aHHBIM pa3zeiiam)
I'pammartuka
—  Mopdonorus UMeHH CYIECTBUTEIBHOTO: CIIOCOOBI 00pa30BaHMsl MHOXKECTBEHHOI'O YHCIIA.
—  Cnoco0sblI BIpayKeHUS! aTpUOYTUBHBIX OTHOIICHUN. ATPpUOYTHUBHBIE TPYIIIHL.
— Mopodonornueckre XxapakTeprCTUKU TpuiiarareabHoro. OCHOBHBIE CII0BOOOpa30BaTeIbHbIE MOJIEIH.
— CreneHu cpaBHEHUS IpUIaraTeabHbIX.

2 cemecmp
Jlekcuka
— 0a3oBas JeKCUKa
— TEPMHHOJIOTUYECKAs JIKCUKA (TI0 YKa3aHHBIM pa3zeiiam)
I'pammarTuka
-  Mopdomnorus rnarona. O01iee NOHITHE O BUIOBPEMEHHOHN CHCTEME TJarosia.
—  OcHoBHbIE (OPMBI TTIAroja U UX OCHOBHbBIE (DYHKITHH.
— MoganbHble r1aroyibl U UX 3KBUBAJICHTHI
— TloHsaTue BUJa U 3aJI0Ta, CACTEMHBIC Pa3IHYUs MEXKIY PYCCKUM U HHOCTPAHHBIM SI3BIKOM.

3 cemecmp
Jlekcuka
— 0a3oBas JeKCUKa
— TEPMHHOJIOTUYECKAs JIKCUKA (110 YKa3aHHBIM pa3zeiiam)
I'pammartuka
— JIuyHble ¥ HENWYHBIE (POPMBI TTIaroJia
— Bwuasl npuyactuii u cnocoObl nepeBoa
— T'epynawmii. OcHOBHBIC (HOPMBI, PYHKITUN U CTIOCOOBI ITepeBOIa
— HWudpunutus. OcHoBHBIE POPMBI, HYHKIIMH U CIIOCOOBI ITEpeBoOa
— CnoxHble THOQUHUTUBHBIE KOHCTPYKITUU

3. Meroan4eckue MaTepuaJibl, ONpee/siionue NpoueIypy 1 KpUTepuy OLeHUBAHUSA
cpopMHPOBAHHOCTH KOMIIETEHIMI IIPHU NIPOBEACHUHU MPOMEKYTOYHOM ATTECTALUN

Kpurtepun popMupoBaHus OLIEHOK 110 0TBETAM HA BONPOCHI, BHINOJHEHHIO TECTOBBIX 3a1aHUI

- OI€HKa <«OTJMYHO» BBICTABIISICTCA O6y’-IaI-OHIeMYC5{, €CJIM KOJIMYECTBO IMPAaBHUIIBHBIX OTBCTOB Ha
Borpockl coctaniseT 100 — 90% ot obiero o6bEMa 3a1aHHBIX BOIIPOCOB;

- OICHKa «XOpoIl0» BBICTABIISACTCA O6y‘-IaIOHIeMYC$I, €CJIM KOJIMYCCTBO ITPAaBHUIJIBHBIX OTBE€TOB Ha
BOINPOCH — 89 — 76% ot o61iero oo0bEMa 3a1aHHBIX BOIIPOCOB;

- OICHKa «YAOBJIETBOPUTECJIBbHO» BBICTABIISACTCSA O6yanOHICMYC$[, €CJIM KOJIMYECTBO IMPaBUJIIBHBIX
OTBETOB Ha TECTOBBIE BONPOCHI —75—60 % 0T 0011ero o0bEmMa 3a1aHHBIX BOIIPOCOB;

- OLCHKa «HEYAOBJECTBOPUTEILHO» BBICTABIACTCA 06yqa}0meMyC${, CCJIN KOJUYCCTBO IPaBUIIBHBIX
o1BeTOB — MeHee 60% oT o011ero 00bEMa 3aJJaHHBIX BOIIPOCOB.

Kpurtepun ¢popMupoBaHus OLICHOK IO Pe3yJIbTATAM BbINOJHEHHUS 3aaHUH

«OTJIMYHO/32a4TEH0» — CTABUTCS 32 pabOTY, BHIIOJIHEHHYIO MOJIHOCTHIO €3 OINOOK U HEJJOYETOB.
«Xopo110/3a4TeH0» — CTaBUTCA 32 padOTY, BHINOJIHEHHYIO IOJHOCTHIO, HO IIPU HAJM4YUU B HEW He OoJee



OJTHOU Herpy0oil OmMOKM U OTHOTO HeloueTa, He 0oJiee TpeX HEJJOYETOB.

«Y10BJIETBOPUTEIBLHO/3aUTEHO» — CTABUTCS 32 paboTy, ecii 00yYaIONIHIACS MPABUIIBHO BBITOJHWII HE
MeHee 2/3 Bceid paboThl WK TOMYCTUI He Oosee 0IHOM rpy0ol omuOKY U JBYX HEIOYETOB, He Oojee OJHOMN
rpyOoOil U OfHOW HerpyOoil omuOKku, HEe OoJjiee TpeX HErpyObIX OMMOOK, OJHOW HErpyO0oil OMMOKH W JABYX
HE/I0YETOB.

«Hey/10BJIeTBOPUTEJIHLHO/HE 3a4YTEHO» — CTaBUTCS 3a pabOTy, €CIM YHCIO OIMMOOK M HEIO0YETOB
MIPEBBICHIIO HOPMY JUTSI OIIEHKHU «YIOBIETBOPUTEIHHOY WU MPABUIHHO BEITIOTHEHO MeHee 2/3 Bcel paboThl.

Buowr owuboxk:

- epybvle owubKU: He3HaHUue OCHOBHbIX NOHAMUU, NPAGUIL, HOPM, He3HAHUe NPUeMOo8 peuleHus 3a0ay,;
OwUOKU, NOKA3bIBAIOWUE HENPABUTILHOE NOHUMAHUE YCA08USL NPEOTIOHCEHHO20 3A0AHUSL.

- Hezpybvie OWUOKU: HEMOYHOCU (HOPMYIUPOBOK, ONnpedeleHUll, HepAYUOHAIbHBIN BblOOp X00d
peuieHus.

- HeOouemvl. HEPAYUOHATbHbIE NpUeMbl BbINOIHEHUS 3A0aHUS; OMOEIbHble NOZPEHOCU 8
Gdopmynuposxe 8v160008,; HeOpeI’CHOE BLINOIHEHUE 3A0AHUSL.

Kpurepun BoicTaB/IeHHs 3a4eTa
«3a4TeH0» - CTYAEHT NpuoOpen HEeOOXOAMMblE YMEHMS W HaBBIKM, HPOJEMOHCTPUPOBAT HABBIK
NPaKTUYECKOTO MPUMEHEHUS MOyYEHHBIX 3HAHUH; TOMYyCTUI HE3HAYUTEIbHbIE OIIMOKH U HETOYHOCTH.
«He 3a4TeHo» - CTYIEHT JEMOHCTPHUPYET (pparMeHTapHbIC 3HAHUS M3Y4aeMOTo Kypca; OTCYTCTBYIOT
HEOOXO0JMMbIE YMEHUSI U HABBIKH, TOMYLIEHBI I'pyOble OIIMOKH.

Kpurtepun popmupoBaHus OLEHOK 110 IK3aMEHY

«OTIMYHO» — CTYJIEHT NpUOOpen HeoOXOIUMbIe YMEHHS M HAaBBIKM, IPOJAEMOHCTPHUPOBAT HAaBBIK
MPAKTUYCCKOI'0 NPUMCHCHUS MMOJTYYCHHBIX 3HaHI/II71, HE JOITYCTUJI JIOTHYCCKUX U (1)aKTI/III€CKI/IX OIINOOK

«Xopomo» — CTyIeHT NpuoOpen HeoOXOAWMBbIE YMEHHUS M HaBBIKH, IMPOJEMOHCTPHPOBAJ HAaBBIK
MPAKTUYICCKOI0 NPUMCHCHUS MMOJTYYCHHBIX 3HaHI/II71; A0IMYCTHUII HC3HAYUTCIIbHBIC OIIMOKH U HETOYHOCTH.

«Y10BJIETBOPUTEIBHO» — CTY/IEHT JIOIYCTUJ CYILIECTBEHHbIE OIIUOKH.

«HeynoB/1eTBOPpUTEIBHO» — CTYACHT JEMOHCTPHUpPYET (parMeHTapHble 3HAHUS H3y4yaeMoro Kypca;
OTCYTCTBYIOT HEOOXO/AUMbIE YMEHUS U HaBBIKH, JOMYLICHbI IPyOble OIINOKH.



	2. Заполните пропуски предлогами
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